

五  
五  
五

**Спецвыпуск №1 (163) декабрь 2020**  
**Газета Лосиноостровского района**  
города Москвы

## **Информация о работе депутатов Совета депутатов Муниципального округа Лосиноостровский**



A black and white portrait of a man with dark hair, wearing a dark suit jacket over a light-colored shirt and a dark tie. He is looking slightly to his right with a neutral expression. The background is dark and indistinct.

Согласно Закону города Москвы № 56 от 6 ноября 2002 года «Об организации местного самоуправления в городе Москве», депутат обязан отчитываться перед избирателями непосредственно на встречах, а также информировать их о своей работе в средствах массовой информации или не реже одного раза в год. Представляю вашему вниманию краткую информацию о своей депутатской деятельности за 10 месяцев 2020 года.

Я участвовала в большинстве заседаний Совета депутатов и в постоянных комиссиях (по организации работы Совета депутатов и развитию муниципального округа Лосиноостровский и бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский, членом которых я являюсь).

Быть муниципальным депутатом — это значит вникать в каждую проблему района, вести диалог с местными жителями и прай-

**Уважаемые избиратели,  
жители любимого районаЛосиноостровский!**

му считаю приоритетным не перенести все отправленные де-путатские запросы и обращения, а рассказать о проделанной работе и полученных результатах.

Основное направление моей деятельности — создание и со-действие обеспечению благо-приятной среды для обитания и взаимодействия жителей райо-на. Прежде всего проведение личных встреч с жителями района. Это ветераны, семьи с детя-ми, представители обществен-ных объединений (советов мно-гоквартирных домов и старших по домам, подъездам), предста-вителями общественных пунктов охраны порядка. Кроме того, в текущем году мне удалось про-вести 16 личных приемов (обра-щения, связанные с детской пло-щадкой на улице Малыгина, 1; с содействием в приобретении пур-тевок; с гридоустройством; с орга-низацией птицадки для выгу-ла домашних животных; с ремонт-том резинового покрытия на дет-ской площадке на улице Изум-рудной); с медицинской помошью участнице ВОВ, и другие).

В связи с угрозой распростране-ния коронавирусной инфекции COVID-19 возникли определен-ные проблемы. Поэтому

**Уважаемые жители!**

Я являюсь членом бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский, участвовал в публичных слушаниях по проектам решений Совета депутатов о местном бюджете, об исполнении местного бюджета. Принимал участие в экспертизе проекта бюджета муниципального округа Лосиноостровский на 2020 год с подготовкой заключения на данный проект. По направлению деятельности комиссии были рассмотрены вопросы, связанные с бюджетным процессом в муниципальном окру-

ге Лосиноостровский, с привлечением должностных лиц органов местного самоуправления и заступничеством их докладов на заседаниях комиссии.

Принимал участие в работе комиссии, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.

Ко мне как к депутату часто обращаются жители района с различными вопросами. К сожалению, в этом году не удалось провести много очных встреч, исключением поступали по телефону. По-прежнему наиболее волнующими вопросами остаются проблемы в сфере ЖКХ и благоустройство придомовых территорий. Ряд вопросов удалось решить незамедлительно непосредственно при взаимодействии с управой района и ГБУ «Жилищник». Остальные вопросы остаются на контроле.

Оказывал адресную помощь в период пандемии многодетным и малобюджетным семьям.

Большое внимание уделяю комплексному подходу развитию

ют, которые имеют социальную направленность и направлены на здоровый образ жизни и социализацию молодежи, реализуемых на территории центрального округа Лосиногорский.

С уважением, депутат  
А.А. Ариончик

Уважаемые жители!

твовыми товарами) совместно с ЦСО; совместно с управой района проведена Вахта Памяти с возложением цветов к знаковым местам района. Лосиноостровский: организовано санаторно-курортное лечение для девяти ветеранов и вдов, велиются работы по устранению недостатков в совместной работе с органами здравоохранения.

В ходе своей работы я осуществляла взаимодействие с администрацией района, общественными организациями, ЦСО, Управлением социальной защиты населения, ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района», образовательными и медицинскими учреждениями, находящимися на территории района.

1. Совместно со старшими по домам и подъездам принимала участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и закрытие работ по благоустройству дворовых территорий и приведению в порядок подъездов много квартирных домов, а также осуществления контроля за ходом выполнения указанных работ.

Вместе с тем защищала интересы жителей в сфере капитального ремонта и организации парковки на проездах 2020 года мною были поставлены мне вопросы, касающиеся отражающих устройств, размещения пешеходных зон, вопросов по благоустройству дворов и общественных территорий. Решениями Совета депутатов за каждый депутатом закреплены конкретные территории и дома/владения. В соответствии с решениями Совета депутатов я осуществляла контроль за ходом и качеством выполнения работ по следующим адресам: Шушенская улица, дома 7 и 9; Анадырский проезд, дом 41; Янтарный проезд, дом 11; Анадырский проезд, дома 39 и 31; Миусинская улица, дом 6; Изумрудная улица, дом 32; Анадырский проезд, дом 47, корпус 1.

Помимо перечисленного, осуществляется каждодневная работа по вопросам благоустройства, участие в обходах территорий, выявление фактов некачественного содержания домов, работа по внедрению и популяризации раздельного сбора Мусора, ведется обсуждение с сотрудниками управы по вопросам жителей для улучшения жизни в районе.

и много очных встреч, но им поступали по телефону. То-прежнему наиболееими вопросами остаются темы в сфере ЖКХ и градостроительство. Придомовых территорий. Ряд вопросов удалось решить немедленно	взаимоотношениях с управой района и администрации. Остальные остаются на контроле.
всему внимание уделяю малообеспеченным семьям. Важнейшим, депутат	проектов, которые имеют социальную направленность и направлена на здоровый образ жизни и социализацию молодежи, реализуемых на территории муниципального округа Лосино-Петровский. Главными задачами в моей деятельности, как и прежде, считаю повышение качества жизни жителей, представление интересов граждан на территории нашего района, а также социальную поддержку и внимательное отношение к нашим ветеранам.





## **Уважаемые жители муниципального округа**

В 2020 году принимала участие в депутатских собраниях в том числе внеочередных, в встречах администрации района с населением и в публичных слушаниях.

На заседаниях Совета депутатов рассмотрены и принятые решения по различным вопросам, в том числе принятии бюджета муниципального образования Лосиноостровский на

дарных планов по досуговой и социально-воспитательной работе и многое другое.

В своей деятельности как депутат Совета депутатов муниципального округа Глебено-Федоровский я руководствуюсь Федеральным законом от 05 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

ции», Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 25 ноября 2009 года №49 «О гарантиях осуществления полномочий лиц, занимающих муниципальные должности в городе Москве», Законом города Москвы от 11 июля 2012 года №39 «О наделении органов местного самоуправления полномочиями по решению вопросов местного значения».

муоупраления муниципаль-  
ных округов в городе Москве  
отдельными полномочиями  
города Москвы».

Принимала участие в рабо-  
те комиссий, осуществляющих  
открытие работ и приемку ока-  
занных услуг и (или) выполнен-  
ных работ по капремонту об-  
щего имущества в многоквар-  
тирных домах города Мо-  
сквы. На личных приемах на-  
селения жители района обра-  
щались по жилищно-комму-  
нальному (проведение текуще-  
го ремонта входной группы жи-  
лого дома и т.д.) и социальным  
вопросам, по вопросам устрой-  
ства детей в дошкольные и  
школьные учреждения.

**С уважением, депутат**  
**Лосиноостровского района**  
**О.А. Киммова**

**Уважаемые жители района Лосиногорстровский**

ства дворовой территории (улица Норильская 1, 3; улица Изумрудная, 46, корпуса 1, 2, 3) по программе «Мой район», по методу соучаствующего проектирования. Проведены десятки встреч онлайн и офлайн и выбран проект, который будет реализован в следующем году. Надеюсь, все мы останемся довольны.

правил проведения ССС, приемки ПСД, подписания актов о открытии и закрытии работ, участия в заседаниях комиссии при ФКР; привлекалась на комиссионное обследование — по жалобам жителей — подрядчиков, инженеров технического надзора и представителей ОИВ. Капитальный ремонт МКД (где я уполномоченный депутат) проводится под моим постоянным контролем, акты приемки и сдачи подписываются только после согласования с уполномоченными собственниками. За мои дома мне не

стыдно! Проведено несколько встреч у нас в районе и в МГД по программе реновации. По инициативе жителей дома 48, корпуса 1, 2, на Изумрудной улице заказчика удалось убедить в необходимости внести изменения в проект и установить дополнительные окна около полностью стеклянных балконных дверей в строящемся доме по программе реинвестции (улица Норильская, новации (улица Норильская, владение 9). В течение года по запросам жителей отправлялись обращения об освещении детских площадок и об оборудо-

вании пандусов, об установке дополнительных дорожных знаков (улица Изумрудная, 3а [36]), об открытии продуктов по домами, о проведении дополнительной цератизации и дезинсекции подвалов. Обращалась в ОИВ и «Жилищникники» района по жалобам жителей по теме ЖКХ (улица Оборона, 2; улица 1-я Нагорная, 16; улица Магаданская, 6; улицы Ильинская, Минусинская, 16; улица Изумрудная, 38, 40, 52; улица Осташковская, 10) и всегда держала эти вопросы на контроле. Постоянно консультируясь

рую и предоставляю документы  
ты жителям по установке  
шлагбаумов (улица Малыгина,  
3). В период изоляции оказы-  
вала помощь нуждающимся  
семьям совместно с депутатом  
МГД И.В. Бускиным; бесплатно  
привозили к дому и раздавали  
продукты питания, овощи и  
фрукты, продуктовые наборы.  
От души желаю всем благо-  
олучия, а нашему району Ло-  
синоостровский — дальней-  
шего развития и процветания.

**Уважаемые жители муниципального округа**

При поддержке администрации поселения и администрации г.о. Красногорска в рамках социального проекта «Потехали к врачу», направленного на помощь старшему поколению и мамам с детьми дошкольного возраста. Всего в рамках проекта было выполнено более 40 рейсов.

Оказывала содействие гражданам, если у них возникли трудности с получением медицинских услуг. Подобные обращения рассматривались во внеочередном порядке, а сроки рассмотрения были сокращены с установленных законом 30 календарных дней до 7 календарных дней. Обращения поступали по проблемам невозможности получить в срок льготные лекарственные препараты, невозможности оперативно записаться к специалисту, встать на учет и т.д.

Организовала центр правовой поддержки, в котором жители на безвозмездной основе получают консультации квалифицированных юристов.

По обращениям жителей поставлена на контроль проблему сохранимости запасов наркотико-

ях Янтарного проезда. Инцидент ровился обход дворов с привлечением специалистов ГБУ «Жилищник» Лосиноостровского района с целью неподупечения обрезки ветвей деревьев в вегетативный период. Провелась встреча с жителями Тайнинской, Минусинской, Игуменской улиц Осташковского проезда по вопросам озеленения дворовых территорий.

Продолжила взаимодействие с Департаментом природопользования и охраны окружающей среды города Москвы на предмет привоевки побережью Джамгаровским водометом статуса особо охраняемой природной территории.

По результатам работы, начатой в 2018 году, вс взаимодействии с неравнодушным родительским сообществом, представителями Минстроя России, Роспотребнадзора и специалистами подведомственных Минздраву России научных институтов была признана необходимость методического регулирования сферы благоустройства дворовых территорий средствами спортивной и детской игровой инфраструктуры. В конце декабря 2019 года вступил в силу

для проектирования детских и спортивных площадок. С 2020 года начал действовать технический регламент ЕАЭС 042/2017 «О безопасности оборудования для детских игровых площадок» с первичным санитарно-гигиеническим показателей для оценки безопасности синтетического покрытия.

В период борьбы с распространением коронавирусной инфекции многие семьи не получили должной помощи от государства либо получили ее не в полном объеме. По жалобам граждан направила соответствующие депутатские обращения в Пенсионный фонд России. Пять семей получили положенные доплаты.

Осуществляла контроль за проведением капитального ремонта в многоквартирных домах на территории 1-го избирательного округа. Проводила встречи и собрания собственников по проблемам капитального ремонта. Участвовала во встречах по капитальному ремонту на территории других избирательных округов по прглашению жителей. Направляла депутатские обращения в контролирующие органы по решению граждан

«Продолжим спасать одноклассников от опасности», — заявили в группе граждан — «детям воры». С применением различных специалистов, представителей коммунальных служб и районной управы, КПРФ удалось находить решения даже нетривиальных задач — начиная от ремонта бытовых приборов и замены окон в квартирах и заканчивая организацией культурно-просветительских мероприятий, таких, например, как экскурсии в парк «Патриот».

Продолжила депутатскую работу по созданию полноценного физкультурно-оздоровительного комплекса на территории бывшего спортивного стадиона «Локомотив» — «Красная стрела» и постановила на баланс Москомспорта спортивной площадки на улице Шушенской, 8.

По обращениям жителей выступила инициатором обсуждения возможности переноса автобусной остановки на участке дороги напротив магазина «Перекресток» на Минской улице. По данной проблеме организовала встречу с представителями администрации, представителями общественности и представителями администрации.

Оказывала содействие жителям в обустройстве дворовой территории по адресу: улица Коминтерна, 30, в установке исправных доводчиков на дверях входной группы в доме 17 на Янтарном проезде, в вопросах выполнения перерасчета оплаты за коммунальные услуги, оплаты задолженностей, в получении протоколов общего собрания собственников, реестра собственников МКД, в устранении неисправностей в работе вентиляции в квартире, систем канализации и теплоснабжения и так далее. Провела также ряд встреч с представителями органов исполнительной власти, со специалистами обслуживающей лифтовое оборудование организации ООО «СГ «Практика» на предмет перспективы замены лифтов в Многоквартирном доме по адресу: улица Минусинская, 1.

В завершение отчета благодарю жителей Лосиноостровского района за оказанное мне доверие.

## Уважаемые жители муниципального округа Лосиноостровский!



В 2017 году вы оказали мне доверие на выборах муниципальных депутатов. Три года мы работаем вместе с вами. Многие вопросы, возникающие в районе, уже удалось решить, наша деятельность продолжается.

На основании обращений и пожеланий жителей и муниципальных депутатов района были сформированы адресный

перечень по ремонту квартир ветеранов Великой Отечественной войны. В год 75-го юбилея Победы эта программа полностью выполнена. К сожалению, пандемия не позволила нам провести масштабные праздничные мероприятия. Но всех ветеранов мы поздравили по телефону, а также вручили юбилейные медали и подарки.

В 2020 году в Лосиноостровском районе ведутся масштабные работы по капитальному ремонту многоквартирных домов. Это крайне болезненный вопрос для наших

жителей. Зачастую подрядчики ведут себя безобразно, пытаются обмануть собственников жилья, не выполняя все

работы, предусмотренные контрактом. Если такие ситуации случаются, то к решению данных проблем подключаются муниципальные депутаты, управ района и представители Фонда капитального ремонта. Все этапы капитально-

го ремонта находятся на постоянном контроле.

В этом году продолжилась программа освещения района. На сегодняшний день еще остались темные пятна на на-

шей карте, но от Старовой, 35, до Магнитина, 14, корпус 2, теперь можно дойти по освещенной дорожке. В районе активно ведется высадка зеленых насаждений. Новые, акку-

ратные живые изгороди появились на улице Малынина. С нетерпением ждем сдачи объекта.

В нашем районе отсутствует физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном. И вот наконец мы получили информацию о том, что такой объект появится на Андырском проезде, владелец стройки — полицейник. Все мы с вами неоднократно приходили за тем, как строительный забор сначала ставили, потом снимали, опять ставили и снимали. Совет депутатов муниципального округа не

оставлял эту проблему, а продолжал методично добиваться строительства. В 2020 году

каждый из нас сейчас оказался на улице Изумрудной, 19/2 на Андырском проспекте, 21 на улице Коминтерна. Продолжаю работать с собственниками МКД, в которых

идет ремонт или предстоит в

близайшее время. Проблема выполнением ремонтных работ, участную в комиссии по открытию, закрытию, конструированию и выполнению и приемке работ. Совместно с членами комиссии поднимают, которые охотно помогают по адресам: улица 1-я Нагорная, 5, улица 1-я Нагорная, 11.

Большинство обращений населения были связаны с мое основной деятельностью врача. Рассмотрены вопросы медицинского и лекарственного обеспечения в количестве 10 обращений, по благоустройству — 5.

С уважением, депутат

Лосиноостровского района А.А. Федорова

## Уважаемые жители муниципального округа Лосиноостровский!



с разными проблемами. Участвовал в девяти заседаниях Совета депутатов, в восьми заседаниях комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию МО Лосиноостровский, в семи заседаниях бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский.

Практически ни одно значимое решение на местах не принимается без согласования

работы муниципального департамента осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 6.11.2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве»; Законом города Федерации», Законом города Москвы от 26 октября 2020 года №10-О-10, «О наименовании органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве от 11.07.2012 года №39 «О наименовании органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве от 26 октября 2020 года №10-О-10, заседаний Совета депутатов муниципального округа Лосино-

стровский, регламентом Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский, — 8; другими законодательными актами местного самоуправления в муниципальном округе Лосиноостровский.

Практически ни одно значимое решение на местах не принимается без согласования с нами, депутатами, которые взаимодействуют с жителями района и приступаются к их мнению. Почти все заседания Совета депутатов проводятся с присутствием жителей и с обсуждением вопросов по вестки дня. В этом году в связи с ограничительными мероприятиями в период пандемии жизни на заседаниях присутствовали не всегда.

На 26 октября 2020 года было проведено: заседаний Совета депутатов — 10; заседаний комиссии по ограждении ежеквартального сводного плана по доставке социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной, физкультурно-оздоровительной, спортивной и социальной работы — 3;

курса на право заключения договоров на реализацию соци-

альных программ (проектов) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы, — 1;

на заседаниях комиссии по «Разное»: заслушивание главы управления муниципальных образований, отчеты по работе комиссий — 13; по вопросам бюджетной политики — 10; по вопросам организации работы Совета депутатов и развития муниципальных образований — 12; — 12; по внесению изменений в

устав — 1; по изменению в регламент Совета депутатов — 1; по публичным слушаниям — 1; по вопросам призыва — 3.

Я, как депутат, участвую в



Учредители газеты: Управа Лосиноостровского района города Москвы; Администрация муниципального округа Лосиноостровский; Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу, Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-02699 от 25.01.2019 г.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-02699 от 25.01.2019 г.

№163 Декабрь 2020

Издатель и редакция — ООО «Местные новости»

Адрес издателя и редакции: 117246, г. Москва, пр. Нагорный, 19, эт. 2, комн. 6а, оф. 36

Лихманский проезд, 5Б. Тираж 1000 экз. Знак №3450.

Дата подписания в печать — 24.12.2020 г. Дата выхода в свет — 28.12.2020 г.

Газета распространяется бесплатно на территории Лосиноостровского района г. Москвы.